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第１号  児童数：５５０名 

令和５年 ４月１０日（月） 
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正門付近の花時計（花壇）では、色とりどりの花々が咲き誇

り、登校してきた児童を出迎えました。新たに令和５年度がス

タートしました。 

お子さまのご入学、ご進級、誠におめでとうございます。本

日７３名の新１年生を迎え、全児童数５５０名、通常学級１８

学級、特別支援学級２学級の全２０学級で新たな一歩を踏み出

しました。６日の準備登校では、新６年生が、令和５年度のス

タートを切るために、各教室の机と椅子等の移動、校舎内外の掃除、新１年生の教室や入

学式の準備に進んで取り組みました。おかげで、全校児童がきれいな教室で気持ちよく新

年度を迎えることができました。 

教職員につきましては、年度当初の人事異動で８名が転退職し、新たに７名の教職員が

転入しました。新しい体制となりましたが、大東西小学校の子供たちのために、教職員一

丸となり熱意・誠意・創意をもって、教育活動に邁進してまいります。また、家庭・地域

・学校が連携し子供たちを育てていくことで、子供たちの無限の可能性を更に引き出すこ

とができます。地域で、子供たちの善い行いを見聞きした時には、今後もぜひ、学校にお

知らせください。学校でも称賛し、子供たちの自己肯定感、自己有用感を育む機会といた

します。保護者・地域の皆様におかれましては、昨年度に引き続き、本校の教育活動にご

理解と温かいご支援を賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

以下に学校教育目標等についてお知らせします。 

【学校教育目標】『明るく 元気に 美しく』～豊かな心でたくましく生きる大西っ子の育成～ 

明るく（学習の心） 元気に（活動の心） 美しく（調和の心） 

○めあてを持って学習する子 

○よく聞き正しく判断する子 

○進んで課題を見出し、解決できる子 

○運動に親しみ心身を鍛える子 

○最後まで、粘り強くやりぬく子 

○進んで健康や安全に気をつける子 

○礼儀正しくきまりを守る子 

○思いやりの心を持ち自他を愛する子 

○感謝の気持ちと責任ある行動がとれる子 

【目指す学校像】『一人一人の夢を育み、よさを増やし、伸ばす大東西小学校』 

（１）目標を持たせ、成功体験を通して一人一人の可能性を引き出す学校 

 （２）教育環境が整い、一人一人が認められる安心・安全な学校 

 （３）家庭・地域と連携し、信頼される学校 

【学校経営方針】『１４８年の伝統の継承と発展のために』 

（１） 基礎的な学力の定着を図り、自ら考え、自ら学ぶ力を育てます。 

（２） 児童一人一人を大切にした心の教育を推進します。 

（３） 運動好きな児童を増やし、日常生活や体育科授業を通して体力の向上を図ります。 

（４） 安心・安全な環境づくりを目指します。 

（５） 学校・家庭・地域との連携を深め、信頼される教育活動を推進します。 

（６） 校種間連携を強化させます。 

【重点目標】『確かな学力を身につけさせ、四つのじまん「あいさつ・げんき・なかよし・そうじ」

更にを伸ばす学校づくり』 

 （１）「はげめ、学習」（わかる・できる喜びを味わえる授業の展開） 

 （２）「とどけ、挨拶」（お互いに認め合い、仲良く接し合う全校的な取組） 

 （３）「みがけ、環境」（豊かな心を育む学校環境の整備） 

 学校目標  明るく 元気に 美しく   

 新６年準備登校（１年教室飾り付け） 


